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𝐶الف( نقاط  = [
1

−2
𝐷و   [ = [

−2
+3

  را روی دستگاه مختصات نشان دهید. [

𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗بردار ابتدا ب(   را رسم کرده و سپس مختصات آن را بنویسید.  ⃗ 

Eپ( اگر نقطه  = [
5
−8

= 𝑔را با بردار  [ [
2

−2
 انتقال دهیم ، مختصات جدید آن را بنویسید؟  [

] را بدست آورید؟   a-bت( با توجه به تساوی مقابل ، مقدار 
4𝑎 − 2

−2
] = [

6
−5 + 𝑏

] 

 

 را تا یک رقم اعشار بدست آورید.)از جدول زیر استفاده نمایید( 19√حاصل عدد 

 عدد 4/1 4/2 4/3 4/4 4/5

 مجذور 16/81 17/64 18/49 19/36 20/25

 

عبارت زیر را بدست آورید.حاصل   

53 − (33 + 17) + 24 = 
 

 با هم مساوی هستند ، عبارت های زیر را کامل کنید.  AB,BC,CD,DEالف( در شکل زیر پاره خط های 

 

𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = _____𝐴𝐵̅̅ ̅̅  
 

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + _____ = 𝐴𝐸̅̅ ̅̅  

 ب( تساوی زیر با نوشتن پاره خط مناسب کامل کنید. 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ > 𝐶𝐷̅̅ ̅̅

𝐶𝐷̅̅ ̅̅ > 𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅
} →  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ > ______ 

 

  اندازه زاویه خواسته شده را بنویسید.

   

 

 

 

 الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.

3𝑥 + 2𝑦 − 6𝑥 − 8𝑦 = 

 

5𝑎−ب( مقدار عددی عبارت جبری  + 𝑎   را به ازای 13 =  بدست آورید.  8−

 

3𝑥 نمایید.معادله مقابل را حل  + 5 = −6𝑥 + 14 
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